

Sankční řád pedagogické rady ZŠ a MŠ Střelice

Úprava k 22. 5. 2023	Výchovné opatření				
Druh porušení ŠŘ	NTU	DTU	DŘŠ	2 z chování	3 z chování
Poznámky za běžné přestupky	Časté zapomínání d.ú. nebo pomůcek Opakované drobné porušování ŠŘ	Soustavné zapomínání d.ú. nebo pomůcek Časté drobné porušování ŠŘ			
Záškoláctví, pozdní příchody	3 pozdní příchody (PP)	6 pozdních příchodů (PP)	Neomluvený 1 den nebo jeho část	Neomluvené 2-3 dny nebo jejich části	Více než 3 neomluvené dny nebo jejich části
Školní násilí	první selhání - dle závažnosti			Opakované ubližování	Opakované hrubé ubližování
Šikana	Počáteční šikana dle závažnosti			Rozvinutá šikana	
Ničení majetku	Jednorázové méně závažné - dle závažnosti + náhrada škody		Opakované dle počtu a závažnosti případů + náhrada škody		
Krádeže	Jednorázové méně závažné - dle závažnosti		Opakované dle počtu a závažnosti případů		
Nošení zbraní a předmětů ohrožujících zdraví	Přinesení do školy bez manipulace		Přinesení a manipulace dle závažnosti		
Alkohol, tabákové výrobky, drogy a jiné návykové látky			Kouření v areálu školy	Kouření v budově školy Konzumace alkoholu nebo užití drog v areálu školy	
Další porušení ŠŘ	Prokázaná lež Opakované hrubé nadávky	Opakované lhaní Časté hrubé nadávky Přepsání známky Úmyslné menší poškození majetku školy Drobná krádež Opakované nevhodné chování ve ŠJ	Opakované přepsání známky Opakované úmyslné poškození majetku školy Opakovaná drobná krádež Kouření v areálu školy Svévolné opuštění areálu školy nebo akce pořádané školou	Kouření v budově školy Prokázaná krádež Hrubé napadení spolužáka Natáčení učitele na mobil či fotografování bez jeho souhlasu Užití tabákových výrobků v budově školy Užití alkoholu a podobných návykových látek ve škole nebo areálu školy Hrubé slovní napadení učitele Opakované svévolné opuštění areálu školy nebo akce konané školou	Opakované přestupky uvedené u 2 z chování Fyzické napadení učitele Úmyslné ublížení na zdraví
Používání mobilního telefonu v době vyučování včetně přestávek		První svévolné použití mobilního telefonu	Opakované svévolné použití mobilního telefonu	Opětovné použití mobilního telefonu i přes udělení důtky ŘŠ	Opětovné použití mobilního telefonu i přes udělení 2 z chování

Výňatek ze školního řádu ZŠ a MŠ Střelice

2.1.1 Docházka do školy

Žák chodí do školy pravidelně a včas podle rozvrhu hodin. Účast na vyučování nepovinných předmětů je pro zařazené žáky povinná.

Při absenci žáka je nutno nejpozději do 3 kalendářních dnů od počátku absence informovat třídního učitele osobně, písemně nebo telefonicky a sdělit mu příčinu absence žáka.

Po opětovném nástupu do školy žák neprodleně předloží omluvenku v žákovské knížce/v notýsku třídnímu učiteli. Omluvenku je potřeba přinést nejpozději do 3 dnů školního vyučování po skončení absence. Po tomto termínu mohou být zameškané hodiny považovány za neomluvené.

Lékařské vyšetření není důvodem k celodenní absenci žáka. V případě, že žák není nemocen, dostaví se po vyšetření do školy a zapojí se do výuky.

Pokud žák odchází ze školy v průběhu vyučování, oznámí tuto skutečnost třídnímu učiteli, případně vyučujícímu další hodiny. Zákonní zástupci si žáka 1. stupně vyzvedávají osobně ve škole. Žák 2. stupně bude uvolněn z vyučování po předložení Žádosti o uvolnění z vyučování vyplněné a potvrzené zákonným zástupcem.

Omluvenku „rodinné důvody“ je nutné specifikovat.

Třídní učitel může ve výjimečných případech a po projednání s ředitelkou školy požadovat omlouvání každé nepřítomnosti žáka lékařem.

Předem známou nepřítomnost žáka je třeba omluvit před jejím započítáním. Na základě žádosti rodičů může v odůvodněných případech uvolnit žáka z vyučování:
jedna vyučovací hodina – vyučující příslušného předmětu,
dva dny – třídní učitel,
tři a více dnů – ředitelka školy na základě písemné žádosti rodičů.